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Ofício nº 098/2023-SECM 

                                                            Belo Jardim (PE), 15 de fevereiro de 2023. 

 
A Sua Excelência o Senhor  
Gilvandro Estrela de Oliveira 
Prefeito do Município 
Belo Jardim-PE 
 
Assunto: Envio da Solicitação Verbal n° 007/2023. 
 

Senhor Prefeito, 

Cumprimentando-o cordialmente, aproveito a oportunidade para cientificar 

V. Exa.  que na Sessão Ordinária do dia 02/02/2023, no Plenário desta Casa Legislativa, foi 

requerida verbalmente e aprovada por unanimidade a Solicitação Verbal n° 007/2023, de 

autoria do Vereador Sr. Thallys Bruno, por meio da qual convida a Secretária de Educação, 

a Sra. Carmem Peixoto, além do Ex-Diretor de Educação, o Sr. Everaldo Santos, bem como a 

Presidente da Comissão da última Seleção Simplificada, a Sra. Josilene Torres, para virem a 

esta Casa Legislativa prestar os devidos esclarecimentos aos Vereadores e à população 

Belo-Jardinense e, principalmente, a todos que concorreram no Processo Seletivo para 

ocupação de cargos na Educação, pois, segundo populares, existem indícios de fraude no 

referido processo. Informo que a data para comparecimento à reunião ordinária nesta Casa 

fica a ser definida de acordo com a disponibilidade da referida secretária de educação. 

Certos de contarmos com o atendimento ao pedido ora formulado, 

antecipamos os nossos cordiais agradecimentos. 

Atenciosamente; 

 

 

Reginaldo Silva dos Santos 

Presidente  

 

 

 

 MC 
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Ofício nº 099/2023-SECM 

Belo Jardim (PE), 15 de fevereiro de 2023. 

 
À Senhora 
Carmem Peixoto 
Secretária Municipal de Educação 
Belo Jardim-PE 
 
Assunto: Envio da Solicitação Verbal n° 007/2023. 
 

Senhora Secretária, 

Cumprimentando-a cordialmente, comunicamos que na Sessão Ordinária do 

dia 02/02/2023, no Plenário desta Casa Legislativa, foi requerida verbalmente e aprovada 

por unanimidade a Solicitação Verbal n° 007/2023, de autoria do Vereador Sr. Thallys 

Bruno, por meio da qual convida V. Sa. e, extensivamente, o Ex-Diretor de Educação, o Sr. 

Everaldo Santos, bem como a Presidente da Comissão da última Seleção Simplificada, a Sra. 

Josilene Torres, para virem a esta Casa Legislativa prestar os devidos esclarecimentos aos 

Vereadores e à população Belo-Jardinense e, principalmente, a todos que concorreram no 

Processo Seletivo para ocupação de cargos na Educação, pois, segundo populares, existem 

indícios de fraude no referido processo. Informo que a data para comparecimento à 

reunião ordinária nesta Casa fica a ser definida de acordo com vossa disponibilidade. 

Certos de contarmos com o atendimento ao pedido ora formulado, 

antecipamos os nossos cordiais agradecimentos. 

Atenciosamente; 

 

Reginaldo Silva dos Santos 

Presidente  

 

 

 

 

MC 


